
1.The teaching and learning at MUSOM is as per the expectation of
Students and Guardians?

3 responses

2. The regular classes are often not interrupted by external disturbance.

3 responses

Survey Questionnaire for the Public Relations
of MUSOM-2023 
3 responses
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3. MUSOM completes the designed course of every semester before
deadline of final exam?

3 responses

4. MUSOM provides the extra classes and exposure by inviting guest
lecturers.

3 responses

5. There are sufficient field visits, case study and presentations to
promote thequality in teaching and learning.

3 responses

2.Evaluation System
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1. MUSOM has applied the Continuous Assessment system in its
evaluation system.

3 responses

2. There is a good balance between internal evaluation and external one?

3 responses

3. To what extent do you agree on the evaluation and result of MUSOM?

3 responses
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4. The evaluation system of MUSOM has focused equally the theoretical
and practical aspects.

3 responses

5. There is the continuous update in the evaluation process based the
feedback of teachers and students.

3 responses

3. Teacher's Qualification & Experience

1.The recruitment of teachers follows the highly professional selection
process.

3 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly disagree

66.7%

33.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%



2. The Teachers at MUSOM are highly qualified to teach BBA/MBA
Program?

3 responses

3. MUSOM provides importance and useful trainings to the teachers.

3 responses

4. The teachers are up to date and fully dedicated to their profession.

3 responses
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5. The teachers are qualified and experienced at MUSOM.

3 responses

4. Library & Resources

1. There are sufficient books at MUSOM'S library.

3 responses

2. The library also provides several periodicals and business journal.

3 responses
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3. The library has adopted the advance library management system.

3 responses

4. Library provides the extra time service to the students beyond the time
of regular classes.

3 responses

5. The students of other institution also can visit and read at the library.

3 responses

5. Public Relations
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1. MUSOM has maintained the good public relations with its
stakeholders?

3 responses

2. The parents and guardians are invited at MUSOM for feedback?

3 responses

3. MUSOM settles the issue raised by students and other stakeholder?

3 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly Disagree100%

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Undecided
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%



4. There is a systematic and healthy way to settle the dispute and
disagreement.

3 responses

5. MUSOM organizes the public hearing program to be ensured about the
current status and direction.

3 responses

6. Results & Overall Performance

1. The results of MUSOM is satisfactory.

3 responses
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2. The students also justify their behavioral transformation along with
their exam results?

3 responses

3. Majority of the students completes the BBA & MBA program during the
period.

3 responses

4. The MUSOM graduates are employed in various reputed institutions in
Karnali Province and across the country.

3 responses

With Regards
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